

BIOGRAFIJA

MILICA KUBUROVIĆ

Rođena 26. 08. 1969. godine u Beogradu.

Aktivnim novinarstvom u medijima bavila se od gimnazijskih dana od 1986. do 2001. godine, a od 2001. godine bavi se konsaltingom u oblasti odnosa sa javnošću, marketinga i biznisa. Živi i radi u Beogradu.

Ima srednju stručnu spremu, smer - novinarski. Studirala je arapski jezik i književnost.

Od 1986. do 1989. godine radila je kao novinar, reporter, autor rubrika i urednik emisija studentskog radio programa INDEX 202 koji je tada emitovan na programu Beograd 202.

Jedan je od osnivača Omladinskog radija B92, koji je potom prerastao u Radio B92, a kasnije i u RTV B92. Radila je u B92 od 1989. do 1999. godine na poslovima novinara, reportera, autora rubrika, voditelja, urednika emisija, te godinama kao urednik informativnog programa. U tom periodu informativni program dobio je brojne domaće i inostrane nagrade.

Od 1999. do 2001. godine radila je kao autor, urednik i voditelj niza emisija i intervjuja TV produkcije ANEM i B92, kao i TV B92, a povremeno i kao gost-autor emisija i intervjuja na TV Studio B.

U periodu od 1986. do 2001. godine povremeno ili stalno, honorarno ili volonterski, saradivala je sa nizom redakcija širom bivše SFRJ (Drugi program Radio Beograda, Radio študent i Prvi program slovenačkog državnog radija - Ljubljana, Radio 101 - Zagreb, Radio Šibenik, Omladinski program Drugog programa Radio Sarajeva i RTV Sarajevo, omladinski listovi iz Sarajeva - Valter i Naši dani, omladinski list Mlad borec - Skopje, Radio Antena M - Podgorica, izdanje lista POLITIKA na engleskom jeziku POLITIKA INTERNATIONAL WEEKLY, beogradski nedeljnik NIN, Radio DOJČE VELE - redakcija na srpskom jeziku). Bila je stalni dopisnik GLASA AMERIKE - srpskog radijskog, a kasnije i TV servisa od 1992. do 1999. godine.

Tokom novinarskog rada završila je niz treninga za novinare i urednike, među kojima i kurseve BBC-ja.

Ima sertifikat SEENPM (South East Europe Network for Professionalisation of the Media) za trenera novinara i urednika u praćenju izbornih kampanja.

Bila je predavač mladim novinarima i urednicima na nizu treninga u Srbiji i inostranstvu u organizaciji više domaćih i stranih medija, novinarskih i nevladinih organizacija.

Takođe, bila je član Izvršnog odbora Nezavisnog udruženja novinara Srbije u vreme kada su na čelu ove organizacije bili Dragan Nikitović i Gordana Logar.

Od 2001. godine svoju karijeru usmerava u pravcu konsaltinga u oblasti odnosa sa javnošću i medijima, marketinga i biznisa.

Od tada je radila ili radi, povremeno ili stalno, za više PR agencija, te domaćih i inostranih kompanija poput Olaf&McAteer, Brendon, Melon Interactive, Eurobalkan, Krušik akumulatori, Argonauts Consultants.

Od decembra 2009. godine sa grupom kolega vodi udruženje građana Centar za inovativne aktivnosti u čijem je centru pažnje edukacija u oblastima od značaja za osobe sa invaliditetom, zaštitu životne sredine, ruralni i održivi razvoj.

Od 2006. godine je zamenik predsednika Upravnog odbora RDU Srbije RTS.

OBRAZLOŽENJE

Osim navedenog velikog iskustva i uspešne karijere prvo u novinarstvu, a potom i u konsaltingu u oblasti odnosa sa javnošću, marketinga i biznisa, Milica Kuburović je veliki deo svoje energije, znanja i vremena u poslednjih 5 godina kao zamenik predsednika Upravnog odbora RTS-a posvetila poboljšanju pozicije ove kuće.

Osim dužnosti zamenika predsednika Upravnog odbora RTS-a, bila je i koordinator između Upravnog i Programskog odbora RTS-a.

Predsedavala je ili učestvovala u radu više radnih grupa RTS-a čiji je rad bio usmeren na poboljšanje zakonskih i drugih propisa i akata koji definišu rad RTS-a, kao i odnose RTS-a sa drugim subjektima.

Veoma dobro poznaje tehnologiju rada elektronskih medija, zakonsku regulativu u oblasti medija i radiodifuzije, kao i sistem funkcionisanja RTS-a.

Zbog svega navedenog, predlažemo Milicu Kuburović za člana novog saziva Upravnog odbora RDU Srbije RTS.

Predlagači:

Udruženje građana Centar za inovativne aktivnosti, Beograd

Udruženje osoba sa paraplegijom, Vranje